
                                                                                                                  Anexa 

 

 

Procedura privind stabilirea și aplicarea taxei speciale de coserit 

 

În sensul Legii nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, taxele speciale sunt instituite de 

Consiliul local pentru funcţionarea unor servicii publice create în interesul persoanelor fizice şi 

juridice, care se folosesc de serviciile publice pentru care s-au instituit taxele speciale. 

În conformitate cu prevederile art.484 din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal și  art.30. 

din Legea 273/2006 privind finanțele publice locale, pentru functionarea unor servicii publice locale 

create în interesul persoanelor fizice și juridice, consiliile locale adopta taxe speciale. Cuantumul 

taxelor speciale se stabileste anual și sunt calculate de serviciile de specialitate din cadrul Primariei 

mun Sacele iar veniturile obținute din acestea se utilizeaza integral pentru acoperirea cheltuielilor 

efectuate pentru infiintarea serviciilor publice de interes local, precum și pentru finatarea cheltuielilor 

curente de intretinere și funcționare. Hotararile luate de autoritatiile deliberative în legatura cu 

perceperea taxelor speciale vor fi facute publice.  

Taxele speciale se încasează numai de la persoanele fizice și juridice care beneficiază de 

serviciile oferite de instituţia sau serviciul public de interes local, potrivit regulamentului de 

organizare și funcţionare al acestora, sau de la cele care sunt obligate, potrivit legii, să efectueze 

prestaţii ce intră în sfera de activitate a acestui tip de serviciu. 

Taxele speciale, instituite se încaseaza de la persoane fizice și juridice în conturi distincte 

fiind utilizate pentru functionarea serviciului de coserit. 

 

Definitii: 

clădire - orice construcţie situată deasupra solului şi/sau sub nivelul acestuia, indiferent de denumirea 

ori de folosinţa sa, şi care are una sau mai multe încăperi ce pot servi la adăpostirea de oameni, 

animale, obiecte, produse, materiale, instalaţii, echipamente şi altele asemenea, iar elementele 

structurale de bază ale acesteia sunt pereţii şi acoperişul, indiferent de materialele din care sunt 

construite;  

Coșul de fum- este o parte componentă a ansamblului de încălzire a unei clădiri 

Horn - Parte a coșului de fum la o casă, constituită din canalul îngropat în zidărie (și din porțiunea 

ieșită în afară prin acoperiș). 

COȘÁR, coșari, - Persoană care curăță coșurile1  de funingine 

Coserit- Curățarea coșurilor de funingine; 

 

Avand in vedere faptul ca, coșurile sau burlanele defecte sau necurățate, pot reprezenta cauze 

ale izbucnirii incendiilor este necesara curatarea acestora periodic pentru a fi cât mai sigure atunci 

când sunt folosite, evitând declanșarea unui eveniment nefericit 

 

Beneficiarii serviciului public de coserit pentru care se instituie taxa de coserit sunt persoanele 

fizice și juridice care detin imobile cladiri pe raza UAT Sacele. 

Pentru a beneficia de serviciul de coserit solicitantul trebuie să depuna o cerere  la Primaria 

mun Sacele, și să achite taxa aferentă calculată de reprezentantii serviciului de specialitate. 

Taxa de coserit este in cuantum de 70 lei/ cos/burlan/horn si va fi incasata pe baza de 

chitantă de persoana care va efectua activitatea de coserit. 

La terminarea activitatii persoana responsabila va preda încasarile zilnice la caseria serviciului 

de Impozite și taxe pe bază de borderou. 

Modalităţi de plată a taxei de coserit: 

 

1. Plata cu numerar: 

       •   se poate efectua la ghişeul de impozite și taxe al Primăriei mun. Sacele 

2. Plata cu ordin de plată: 

http://dexonline.net/definitie-cur%C4%83%C8%9Ba
http://dexonline.net/definitie-funingine
http://dexonline.net/definitie-funingine


       •   se poate efectua prin banca unde  contribuabilul are cont deschis, Beneficiar: Municipiul 

Sacele, Banca beneficiar: Trezoreria mun.Sacele 

C.U.I: 4317649 

       Contul in care se va face plata este: RO90TREZ13621360206XXXXX  

3. Plata cu card: 

      •   se poate efectua prin intermediul cititorului electronic POS instalat la ghişeul de impozite și 

taxe  

4. Plata prin mandat poştal 

5. Plata online pe site-ul ghiseul.ro 

După efectuarea serviciului de coserit solicitantul va primi o Adeverintă  din care reiese faptul că 

solicitantul a beneficiat de serviciul de coserit. 
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